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Tárgy: közlekedési problémák 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Kozma Ferenc utca lakói a Párduc Söröző, dohánybolt és lottózó miatt éltek panasszal, az 

üzletet előszeretettel látogatják a vásárlók, akik gépkocsival érkeznek, ezáltal az utcában 

megnövekedett a forgalom, továbbá a gépjárművekkel az út szélén parkolnak, mellyel 

nehezítik az utcában a közlekedést. A vasárnapi nyitvatartási idő lerövidítésében, a 

csapadékvízelvezető árok melletti megállás tiltásában, a sebesség fekvőrendőrös 

korlátozásában és a nyitvatartási idő ellenőrzésében és betartatásában látják a megoldást és 

ehhez kérik a segítséget.   

 

Az út szélén parkoló gépjárművek nem csak itt okoznak bosszúságot a közlekedőknek, a 

Desseő Gyula utca 26/a. szám környékén is rendszeres a gépjármű parkolás/tárolás okozta 

közlekedési probléma. De igaz ez az utca tó felöli szakaszára is, továbbá az Iskola utcában, a 

Perczel Mór utcában és a Deák Ferenc utcában is okoznak fennakadást a közlekedésben az út 

szélén parkoló gépjárművek.  

 

A parkoláson túl továbbá jelzés érkezett arra vonatkozóan is, hogy több olyan útkereszteződés 

is van a városban, mely nehezen belátható és kérik a megfelelő beláthatóság kialakítását. 

 

Hántán, a Jáger utcában okoznak bosszúságot a gyorsan hajtó gépjárművek.  

 

A belterületi önkormányzati tulajdonban lévő, nem az országos közúthálózat részét képező 

útszakaszokon a közút kezelője a település jegyzője. Közlekedési táblát, forgalomkorlátozást 

a képviselő-testület döntése alapján szoktunk kihelyezni, végezni. A táblákat a Kisbéri 

Városigazgatóság szokta kihelyezni. Telephelyükön a szükséges megállni és várakozni tilos 

tábla nincs, annak darabja kb. bruttó tízezer forint + a szükséges oszlopok és bilincsek 

költsége merül fel kiadásként. A Városigazgatóság idei évi költségvetésében a fedezet 

biztosított.  

 

Tájékoztatom Önöket arról, hogy a nyitva tartás kapcsán Jegyző úr hatósági eljárást indított.  

Fekvőrendőr (sebességkorlátozó küszöb) tekintetében több fajtával is próbálkoztunk, a 

Perczel Mór utcában kihelyezett vált be leginkább. Annak kialakítási költsége öt évvel ezelőtt 

~ nettó kettőszázezer forint volt. Az idei évi költségvetés útfelújítási alapja a kátyúzások és a 

Széchenyi utcai forgalomcsillapító kapu világítása során kimerült.    

 

Minden évben a rendőrséggel és a közútkezelővel közösen bejárásra kerül sor, ahol a 

közlekedési táblák meglétét és a forgalom zavartalan működésének feltételeit vizsgálják. Az 

egyes kereszteződések beláthatóságának kérdését javasoljuk ezen bejárás során megtekinteni 

és kérnénk javaslatot tenni a helyszínekre és megoldásokra. A többi közlekedési probléma 

kapcsán Hántán, a Jáger utcába a 30 km/h-s sebességkorlátozó tábla kihelyezését támogatjuk 

és a Kozma Ferenc utca Párduc Söröző, dohánybolt és lottózóval szemközti útszakaszra 



megállni tilos közlekedési tábla kihelyezését „kivéve lakók” kiegészítő táblával. A többi 

közlekedési problémára hathatós megoldást nem találtunk.  

 

A közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet 10. § (6) 

bekezdés alapján „a megállási és a várakozási tilalmat, valamint a várakozóhelyet jelző táblát 

az úttest mellett, menetirány szerint a jobb és a bal oldalon egyaránt elhelyezhetik. E 

jelzőtáblák hatálya az úttestnek arra az oldalára terjed ki, amelyik mellett azokat elhelyezték.” 

A táblák kiegészítő tábláinál a „kivéve lakók” kiegészítő tábla nem szerepel.   

 

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti két helyre a javasolt közlekedési táblát 

kihelyezését rendelje el. 

 

Kisbér, 2021. szeptember 2. 

 

 Andrási Tamás s.k. Pápai Mónika s.k. 

 elnök referens 

 

 

 

 

Határozati javaslat: 

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

 

a Kozma Ferenc utcában a Párduc Sörözővel szemközti árokszakasz mellé „Megállni tilos” 

közlekedési tábla kihelyezését rendeli el.  

 

a Hánta, Jáger utca teljes szakaszára 30 km/h-os sebességkorlátozó tábla kihelyezését rendeli 

el.  

 

elrendeli, hogy az évenként a rendőrséggel és a közútkezelővel folytatott úthálózat 

ellenőrzésénél a kereszteződések beláthatósága is kerüljön megvizsgálásra és a szükséges 

helyek megjelölésével, megoldási javaslattal éljenek a felek a képviselő-testület felé.  

 

a többi megjelölt közlekedési probléma kapcsán hathatóság megoldást nem lát.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős:  Gerenday Zsuzsanna igazgató 

  Dr. Dörnyei Vendel jegyző 

 

 

Pénzügyi Bizottság javaslata: 

 

A Pénzügyi Bizottság támogatja a Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottság 

határozati javaslatának elfogadását. Az ezzel járó költségekre való fedezet a 2021. évi 

költségvetésben szerepel 


